
خبر

 قضاوت هادی سالم 
در پنجره انتخابی جام جهانی

هادی سالم داور بین‌المللی بسکتبال کشورمان 
از سوی فدراسیون جهانی برای قضاوت در ۲ 
دیدار از مسابقات انتخابی جام جهانی در منطقه 
آسیا و اقیانوسیه انتخاب شد. سالم به دعوت 
کنفدراسیون بسکتبال آسیا برای قضاوت در 
رقابت‌های پنجره اول انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ 
انتخاب و به همین منظور عازم عربستان شده 
است. این داور دیدار تیم‌های ملی عربستان و 

هند را قضاوت می کند. 
سالم همچنین یکشنبه هفته آینده در بیروت 
پایتخت لبنان قضاوت تیم میزبان مقابل قطر 
را عهده‌دار خواهد بود. این داور بین‌المللی 
امسال قضاوت‌های مهمی از جمله انتخابی‌ جام 
جهانی، انتخابی کاپ آسیا و غرب آسیا را برعهده 

داشته است.

بجنورد، میزبان کوراش‌کاران
 اردوی تیم ملی کوراش از دیروز به میزبانی بجنورد 
شروع شده است. مرحله دوم اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی کوراش بزرگسالان کشور، برای حضور 
در مسابقات قهرمانی بزرگسالان جهان ۲۰۲۵ 
و بازی‌های آسیایی ناگویا ژاپن ۲۰۲۶ از دیروز 
در محل کمپ تیم‌های ملی در شهر بجنورد 
از سر گرفته شده که در این اردو کوراش‌کاران 
استان‌های خراسان‌شمالی، خراسان رضوی، 
البرز، اصفهان، مازندران، تهران و منطقه آزاد اروند 

به خط شده‌اند. 
الیاس علی‌اکبری به عنوان سرمربی تیم، مختار 
خورنگ و محمدعلی ترک‌تبار هم به عنوان مربی 
در کنار او کادرفنی را تشکیل داده و ملی‌پوشان را 

زیر نظر دارند.
 

 پیروزی وفایی 
در اسنوکر قهرمانی بریتانیا

کر  سنو ا ی  بت‌ها قا ر تی  ما مقد حله  مر   
UK Championship ۲۰۲۵ در انگلستان در حال 
برگزاری است و حسین وفایی با شکست حریف 
انگلیسی خود به مرحله نهایی مقدماتی این 
رقابت‌ها راه یافت. مرحله مقدماتی رقابت‌های 
اسنوکر UK Championship ۲۰۲۵ در شهر ویگان 
انگلستان و در سالن رابین پارک در حال برگزاری 
است که دو نماینده اسنوکر حرفه‌ای ایران، حسین 
وفایی و امیر سرخوش در این مرحله حضور دارند. 
امیر سرخوش در دور دوم این رقابت‌ها مقابل بولژو 
روژ از مجارستان قرار گرفت که با نتیجه 6-3 مغلوب 
شد و از ادامه رقابت‌ها کنار رفت. حسین وفایی در 
دور سوم این رقابت‌ها حریف خود را 6-4 شکست 
داد و به مرحله چهارم مقدماتی رسید؛ مرحله‌ای که 
تنها یک پیروزی با جدول اصلی فاصله دارد. وفایی 
امروز در آخرین دیدار مرحله مقدماتی به مصاف 
رایان دی از ولز خواهد رفت و در صورت پیروزی، 
 UK Championship ۲۰۲۵ راهی مرحله اصلی
خواهد شد. در مرحله مقدماتی این مسابقات، 
بازیکنان بازنده دور دوم ۲۵۰۰ پوند، بازندگان دور 
سوم ۵۰۰۰ پوند و بازندگان دور چهارم ۷۵۰۰ پوند 

دریافت می‌کنند.

وزنه‌برداری و وعده‌ای که در ریاض عملی نشد

2 طلا از 30 طلا!

تیم ملی وزنه‌برداری ایران در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی ضعیف‌تر از حد انتظار ظاهر 
شد. این تیم در حالی به 2 مدال طلا دست 
پیدا کرد که شانس کسب 30 مدال طلا را داشت. 
رقابت‌های وزنه‌برداری بازی‌های کشورهای 
اسامی ۲۰۲۵ ریاض همانند دوره گذشته در هر 
سه حرکت یک ضرب، دو ضرب و مجموع مدال 

شد. برگزار 
 ایران در۱۰ وزن مردان و زنان نماینده داشت و این 
یعنی می‌توانست صاحب 30 مدال طلا شود اما 
از 30 طای ممکن سهمش تنها 2 طا بود. تیم 
مردان و زنان ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی 
ریاض صاحب ۲ مدال طلا، ۴ نقره و ۹ برنز شدند. 
سهم مردان یک مدال طلا و سهم زنان نیز یک 

مدال طلا بود.
 این در حالی است که در دوره گذشته، وزنه‌برداری 
در بازی‌های کشورهای اسامی قونیه ۹مدال 
طا،۶ نقره و ۱۲برنز گرفت که سهم مردان ۸ 
مدال طلا و زنان یک مدال طلا بود. مسئولان 
فدراسیون وزنه‌برداری پیش از اعزام به بازی‌ها 
وعده داده بودند که این تیم می‌تواند 6 مدال 

طا بگیرد.
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 پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی جوانان دبی ۲۰۲۵

 فرزندان ایران در مسیر افتخار 
حیدری برای چهار سال رئیس فدراسیون شد

سوارکاری به اصلش برگشت؟ 

پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان از ۱۶ تا ۲۳ آذر ماه به میزبانی 
دبی برگزار می‌شود و نمایندگان ایران 
برای حضوری قدرتمند در این رویداد 10 
روز دیگر باید راهی امارات شوند. این 
بازی‌ها از سال 2009 استارت خورد و از 
همان دوره اول کاروان ورزشی ایران در 
این بازی‌ها حضور داشته و در آخرین 
دوره هم در رده نخست این بازی‌ها 

گرفت.  قرار 
حالا در این دوره هم کاروان ورزشی 
ایران با نام فرزندان ایران برای دفاع 
از رده نخست راهی امارات می‌شود. 
پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان از 16 آذر به میزبانی دبی شروع 

می‌شود. 
رشته   11 در  ایران  اعزامی  کاروان 
 194 و  می‌شود  بازی‌ها  این  راهی 
عضو از جمله 121 پسر و 74 دختر 
دارد. پارامچ‌اندازی، پاراتیراندازی با 
کمان، پارادوومیدانی، پارابدمینتون، 

بوچیا، گلبال، پاراوزنه‌برداری، پاراشنا، 
و  پاراتکواندو  میز،  روی  پاراتنیس 
پارابسکتبال سه نفره هم از جمله 
رشته‌های اعزامی به دبی هستند.

در  حضور  دوره  چهار  طی  ایران   
بازی‌های پاراآسیایی جوانان از سال 
۲۰۰۹ تا کنون به ترتیب موفق به کسب 
جایگاه دوم در بازی‌های توکیو ۲۰۰۹، 
مالزی ۲۰۱۳ و دبی ۲۰۱۷ شده و در ۲۰۲۱ 
بازی‌های بحرین هم در رده نخست 

قرار گرفت. 
بازی‌های  دوره  پنجمین  در  حالا 

پاراآسیایی جوانان هم با نام »فرزندان 
ایران، سفیران پیروزی« و با شعار 
»ایمان، ایستادگی، اقتدار« به دنبال 

حفظ رده نخست است.
 نزدیک به نیمی از اعضای این کاروان 
را دختران تشکیل می‌دهند. دختران 
در دو رویداد اخیر در بازی‌های جوانان 
بحرین و همبستگی کشورهای اسلامی 
در عربستان حرف اول را زدند و حالا 
این امید است که در دبی هم دختران 
ایران بدرخشند و باز هم حرف اول 

را بزنند.

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری 
بعد از مدت‌ها حاشیه روز گذشته برگزار 
شد تا این فدراسیون با انتخاب محمود 
ــردرگمی و  ــس از س ــوان رئی ــه عن ــدری ب حی
بلاتکلیفی خارج شود. مجمع انتخاباتی 
ــت  ــدی پس ــرای تص ــوارکاری ب ــیون س فدراس
این فدراسیون بعد از حدود  ریاست 
 ۵ ۸ ماه سرپرستی، دیروز چهارشنبه 
به ریاست سیدمحمدشروین  آذر ماه 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
ــالن  ــان در س ــه‌ای وزارت ورزش و جوان حرف
فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار شد. 
در این مجمع مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک، سیدمحمد پولادگر 
پارالمپیک،  ملی  کمیته  رئیس  نایب 
ایمانی‌نژاد مدیرکل حراست وزارت ورزش 
و جوانان و سلطانی مدیرکل دفتر امور 
مشترک فدراسیون‌ها حضور داشتند. 
ــر  ــیون ۴۹ نف ــع فدراس ــای مجم ــداد اعض تع
ــن  ــس ای ــش رئی ــان در دوره پی ــود. کاظمی ب
فدراسیون بود که پس از پشت سر 

گذاشتن دوره یکساله ریاست، مجمع 
انتخاباتی با رأی دیوان عدالت باطل 
ــدری،  ــود حی ــان، محم ــد کاظمی ــد. محم ش
سیدرضا  پیری،  فیض‌الله  ملک،  آرزو 
میرابوطالبی و محمد اسد مسجدی ۶ 
کاندیدای فدراسیون بودند که مسجدی 
و ملک از حضور در انتخابات انصراف 

دادند.
این انتخابات به دور دوم کشیده شد؛ در 
دور اول انتخابات محمد کاظمیان ۲۰ رأی، 
محمود حیدری ۱۸ رأی، فیض‌الله پیری 
۷ رأی و سیدرضا میرابوطالبی ۳ رأی به 

دست آوردند. به این ترتیب انتخابات با 
حضور محمد کاظمیان و محمود حیدری 
به دور دوم کشیده شد. در دور دوم 
انتخابات فدراسیون سوارکاری آرای پیری 
به حساب حیدری ریخته شد تا به این 
ــب ۲۶ رأی  ــا کس ــدری ب ــود حی ــب محم ترتی
رئیس فدراسیون شود و محمد کاظمیان 
انتخاب  با  آورد.  به‌دست  رأی   ۲۳ نیز 
حیدری به نظر می‌رسد که دیگر حواشی 
فدراسیون سوارکاری به پایان رسیده و 
این مجموعه بتواند بعد از مدت‌ها به 

ــد. ــش برس آرام

انتخاباتسوژه

 معادلاتی که دوپینگ کشتی‌گیران را برهم می‌زند

سومی جهان در سال 2022 به تیم بنا می‌رسد؟

دوپینگ در کشتی به اوج خود رسیده 
و روزی نیست که پرونده‌های خاک 
خورده گذشته رو نیاید و یک عنوان 
و یک جایگاه را تغییر ندهد. 
همین چند وقت پیش بود 

که با اعام دوپینگ حاجی مراد گاتسالوف، 
قهرمانی جهان در 2015 بعد از 10 سال به تیم ملی 
کشتی آزاد رسید و حالا در جدیدترین پرونده‌ای 
که اتحادیه جهانی رو کرده ممکن است که 
عنوان سومی مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 

جهان در 2022 به ایران برسد.
در نامه جدید اتحادیه جهانی کشتی، زورابی 
داتوناشویلی کشتی‌گیر گرجستانی تیم ملی 
کشتی فرنگی صربستان به دلیل دوپینگ، جعل 
و جابه‌جایی تست ادرار و عدم ارائه ادله مناسب 
برای غیبت در تست دوپینگ رقابت‌های جهانی 
۲۰۲۲ به پنج سال محرومیت و پس‌گیری همه 

مدال‌هایش محکوم شد. این تصمیم اتحادیه 
می‌تواند خیلی از معادلات را به هم بزند و حالا 
سؤال اینجاست که آیا با این تصمیم جدید 
اتحادیه جهانی تیم ملی کشتی فرنگی در جهانی 

2022 به عنوان سومی مسابقات می‌رسد؟
با پس گرفته شدن مدال داتوناشویلی در 
جهانی 2022 ، 25 امتیاز از تیم ملی صربستان 
کم می‌شود و این تیم 85 امتیازی می‌شود و 
هنوز با چهار امتیاز بالاتر از ایران است اما اگر 
تصمیمات تنبیهی در نظر گرفته شود شاید 
شرایط تغییر کند. ضمن اینکه باید دید اتحادیه 
جهانی از چه فرمولی استفاده می‌کند و شاید 

ناصر علیزاده که در آن مسابقات به عنوان 
پنجمی رسیده بتواند به مدال برنز هم برسد 
که البته این به نظر اتحادیه جهانی بستگی دارد.

ضمن اینکه باید به این نکته هم اشاره کرد که 
ناصر علیزاده کمی جلوتر هم از دوپینگ این 
کشتی‌گیر آسیب دیده و آن به المپیک توکیو 
بر می‌گردد. علیزاده در مسابقات گزینشی 
المپیک که سال 2021 برگزار شد با شکست 
مقابل این کشتی‌گیر سوم شد و طبیعی است 
که حالا آن جدول هم تغییر می‌کند و علیزاده 
دوم می‌شود که می‌توانست به سهمیه المپیک 

هم برسد.  

مسابقات لیگ برتر کشتی آزاد این 
هفته پیگیری می‌شود و در یکی از 
مسابقات مهم بانک شهر به مصاف 
استقلال جویبار می‌رود. این مسابقه 
در حالی برگزار می‌شود، که بانک 
شهر با هدایت رضا یزدانی به روی 
تشک می‌رود و استقلال جویبار هم با 
هدایت کمیل قاسمی باید به میدان 
برود. اگرچه برای این مسابقات دو 
ستاره خارجی برای استقلال وارد 
ایران شدند اما نکته مهم حضور 
حسن یزدانی است. حسن یزدانی که 

یک قرارداد سنگین با استقلال بسته 
ظاهراً در این مسابقه می‌خواهد به 

روی تشک برود.
البته رویه‌ای که حسن یزدانی در 
سال‌های گذشته داشته همیشه 
خلاف این بوده. او برای لیگ برتر 
کشتی آزاد با تیم‌ها قرارداد می‌بسته 
اما یا اصاً کشتی نمی‌گرفته و یا 
اینکه در یک مسابقه به روی تشک 
می‌رفته اما حالا انتشار یک مصاحبه 
از مراد محمدی معادلات را عوض 
کرده و ظاهراً کمیل قاسمی در اولین 
تجربه سرمربیگری‌اش تصمیم دارد 
که قاطعانه وارد میدان شود و کاری به 
معادلات دیگر ندارد. مراد محمدی در 
یک مصاحبه به نقل از کمیل قاسمی 

اعلام کرده که حسن یزدانی در این 
مسابقات به میدان می‌رود.

کمیل در روزهای اخیر فشار زیادی به 
حسن یزدانی آورده و تصاویری که از 
تمرینات این تیم منتشر شده نشان 
از این دارد که شاید گفته محمدی 
خیلی هم بیراه نباشد و یزدانی در 
مسابقات این هفته روی تشک برود.

این تصمیم کمیل قاسمی می‌تواند 
خیلی از معادلات را تغییر بدهد و 
هیجانی را به مسابقات لیگ برتر 
کشتی آزاد وارد کند. مسابقاتی که 
تا به اینجای کار کمترین هیجان 
از ستاره‌های  را داشته و بسیاری 
کشتی هنوز بیرون هستند و مشخص 
نیست که تکلیف آنها چه خواهد 

. د بو
استقلال جویبار در دور رفت با 
نتیجه 5 بر5 توانست تیم بانک 
شهر را شکست بدهد و حالا این 
تیم روز جمعه در دیدار برگشت 
باید به مصاف تیم بانک شهر برود 
و برای دور برگشت کمیل قاسمی 
سرمربی این تیم قصد دارد که با 
قدرت بیشتری تیمش را به میدان 
بفرستد. آنها برای مسابقات دور 
برگشت شامیل ممدوف را در وزن 
55 کیلوگرم و ابراهیم کادیف را در 
وزن 86 کیلوگرم جذب کرده‌اند و 
این یعنی حسن یزدانی یا در وزن 92 
کیلوگرم و یا در وزن 97 کیلوگرم به 

روی تشک می‌رود.

حضور حسن یزدانی در هر 
یک از این دو وزن معمایی 

است. وزن 92 کیلوگرم 
المپیکی نیست و وزن 

97 کیلوگرم امیرعلی 
آذرپیرا دارد که مدعی 
اصلی است. شاید 
حسن یزدانی تصمیم 
بگیرد در لیگ برتر با 

92 کیلوگرم وارد  وزن 
شود و برای حضور در تیم ملی 

کشتی آزاد و البته المپیک با توجه 
به اینکه کامران قاسمپور نتوانسته 
درخشان ظاهر شود او با چراغ سبز 

فدراسیون و کادرفنی وزن 86 کیلوگرم 
را انتخاب کند.

حسن یزدانی این هفته در لیگ برتر کشتی می‌گیرد؟

معمای شیرشاه

نکته روز
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روزنامه‌نگار

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

تیم ملی بسکتبال ایران امروز در حالی گام 
نخست خود را در مسیر طولانی و نفسگیر 
انتخابی جام جهانی برمی‌دارد که بیروت، 
شهری که همیشه بوی رقابت‌های داغ 
میزبان  می‌دهد،  بسکتبالی  نفسگیر  و 
این ماجراجویی شده است. شاگردان 
مانولوپولوس بعد از روزها تمرین فشرده در 
تهران و سپس یک هفته حضور زودهنگام 
در لبنان، آماده‌اند تا اولین چالش خود را 
مقابل تیم عراق پشت سر بگذارند؛ دیداری 
که می‌تواند مسیر آینده را از همین ابتدای 

کار روشن کند.
ملی‌پوشان ایران طی هفته گذشته تمرینات 
متعددی را در سالن‌های بیروت پشت سر 
گذاشته‌اند؛ تمریناتی که در آنها، هم روی 
هماهنگی بیشتر ترکیب و هم روی اصلاح 
نقاط ضعف کاپ آسیا تمرکز شده است. 
در همین مدت، ایران یک دیدار تدارکاتی 
هم با تیم ملی لبنان برگزار کرد؛ دیداری 
دشوار که با شکست ۸۰–۷۳ تیم کشورمان 

به پایان رسید، اما کادرفنی معتقد است این 
بازی فرصتی ایده‌آل برای شناخت شرایط 
آب‌وهوایی، جو سالن و روند داوری منطقه 
غرب آسیا بوده است. پس از کسب عنوان 
سومی در کاپ آسیا، نخستین محک جدی 
تیم ملی در مسیر جهانی، همین پنجره اول 
انتخابی جام جهانی است. ترکیب تیم ملی 
نسبت به کاپ آسیا تغییراتی داشته است؛ 
غایب اصلی این دیدار محمد امینی لژیونر 
آینده‌دار بسکتبال ایران در فرانسه است 
که به دلیل مصدومیت قادر به همراهی 
تیم  نیست. با این حال، حضور سایر 
لژیونرها ترکیب ملی‌پوشان را کامل کرده 
است. سالار منجی از کویت، سینا واحدی از 
فیلیپین و البته بهنام یخچالی ستاره باتجربه 
بسکتبال ایران که پس از مدت‌ها دوری به 
دلیل مصدومیت و مسائل شخصی، بار دیگر 
پیراهن ملی را بر تن خواهد کرد، حالا آماده 

کمک به تیم ملی هستند.
یخچالی که در بوندس‌لیگای آلمان روزهای 
درخشانی را پشت سر می‌گذارد، می‌تواند 
یکی از کلیدی‌ترین مهره‌های ایران در این 
بازی باشد. بازگشت او نه تنها ترکیب تیم 
را متوازن‌تر کرده، بلکه روحیه جمعی تیم 
را نیز افزایش داده است. تیم‌های عراق و 
ایران درحالی به مصاف هم می‌روند  که 
مدتی قبل در چهارچوب رقابت‌های کاپ به 

 دوئل تکراری تیم ملی بسکتبال با نسخه جدید عراق

شروع مأموریت از بیروت 

مصاف هم رفتند که در نهایت نتیجه به 
نفع ایران به پایان رسید. اما این درحالی 
است که تیم عراق این بار با تغییرات 
گسترده، ازجمله جدایی وِسلین ماتیچ 
سرمربی نام‌آشنای صربستانی و حضور 
یک کادرفنی جدید، با رویکردی متفاوت 
پا به میدان می‌گذارد؛ رویکردی که 
می‌تواند بازی اول را برای ایران پیچیده‌تر 
کند. با این حال، تیم ملی تقریباً با 

ظرفیت کامل و ترکیبی از تجربه و جوانی 
وارد زمین خواهد شد. بازیکنانی مثل 
ارسان کاظمی و بهنام یخچالی که 
ستون‌های تجربه تیم هستند، در کنار 
استعدادهایی که با انگیزه بالا پا به 
میدان می‌گذارند، می‌توانند ایران را 
از اولین چالش این رقابت‌ها سربلند 
 C گروه  از  این دیدار  ج کنند.  خار
رقابت‌های انتخابی جام جهانی برگزار 

می‌شود؛ گروهی که تنها در ظاهر آسان 
به نظر می‌رسد، اما همه می‌دانند هیچ 
مسابقه‌ای در این مرحله ساده نیست. 
در مجموع ۱۶ تیم آسیایی در این مرحله 
حضور دارند و هر بازی می‌تواند سرنوشت 
صعود را تحت تأثیر قرار دهد. بنابراین 
امروز ایران فقط برای برد نمی‌جنگد؛ 
بلکه در راه سخت و طولانی جام جهانی 

گام برمی‌دارد.

 بازیکنانی مثل 
ارسلان کاظمی 

و بهنام یخچالی 
که ستون‌های 

تجربه تیم 
هستند، در کنار 

استعدادهایی 
که با انگیزه 

بالا پا به میدان 
می‌گذارند 
می‌توانند 
ایران را از 

اولین چالش 
این رقابت‌ها 

ج  سربلند خار
کنند

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار


